
６年生入場 ６年生クイズ 

プレゼントを受け取った６年生 インタビューじゃんけん 

あかまつ                   

 

 ３月も中盤を迎え、子どもたちは学習・生活のまとめをがんばっています。６年生は、卒業まで

の限られた時間を大切に過ごしています。 

昨年の５月、新型コロナウイルス感染症の感染症法上の位置付けが五類になり、アフターコロナ

の学校の在り方を模索する一年間でした。子どもたちは学習や学校行事、日々の生活をよく頑張

り、大きく成長しました。保護者の皆様には、本校の教育活動にご理解とご協力をいただき、誠に

ありがとうございました。 

６年生を送る会 ３月１日（金） 

 久し振りに体育館に全校が集まって「６年生を送る会」を開催しました。６年生に関するクイズ

や在校生からのプレゼントなど、工夫を凝らした内容で、心のこもった送る会になりました。給食

時間には６年生のフォトムービーを見ました。６年生にとって、とてもよい思い出になりました。

中心になって計画や準備、運営を頑張った５年生は、最高学年に向けての心の準備がしっかりでき

ました。 
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毎月１０日・２５日の交通指導・補導について 

 保護者の皆様には、一年間、忙しい朝の時間に交通 

指導・補導をしていただき、ありがとうございました。 

また、記録を通して、学校では見えない子どもたちの 

様子をお知らせくださり、たいへんありがたく感じて 

います。コメントは、子どもたちへの励ましや注意喚 

起に活用させていただいています。 

学校では、運営委員会があいさつを呼び掛け、校内 

や地域でのあいさつを頑張っています。その成果が出 

たのか、「あいさつがよくできていた。」という嬉しい 

コメントも数多くいただきました。 

一部を紹介させていただきます。 

◎近所の方がバス停前を通られる時も、進んであいさつができていて良かったです。 

◎元気いっぱいにあいさつしてくれる子がいました。あいさつをしたら返してくれまし

た。 

◎元気な声であいさつができていました。 

◎大きなあいさつをしてくれて、こっちが元気をもらえてます。 

◎先にバスに乗っている子供たちからの「おはようございます。」のあいさつが気持ち

いいです。 

 ３学期の校外補導記録の「あいさつは進んでできていたか。」の評価を集計しました。 

  ◎：２３個 ○：８個  △：０個  ×：０個 

 一年間、交通指導・補導をありがとうございました。来年度もよろしくお願いいたします。 

 

コミュニティスクールの準備を進めています。 

来年度から、美星小学校は美星中学校と合同で学校運営協議会を立ち上げます。学校運営協議会

を設置する学校をコミュニティスクールと呼びます。 

美星小・中学校運営協議会は、ひとづくりネットワーク運営協議会と連携しながら、「美星を誇

れる子」の育成に向けて取り組んで参りたいと思います。 

保護者の皆様にもご協力をお願いすることになると考えます。どうぞよろしくお願いします。 

 

５号バスでは、学校到着後のシートベルトの整理

を６年生から５年生に引き継いでいます。 


